METRICA DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF

Guayaquil, Marzo 18 del 2011

Señor
ALVARO RAFAEL DASSUM ALCIVAR
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía METRICA DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía METRICA DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF, por un período de CINCO AÑOS.

En consecuencia y de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía **METRICA DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF**, a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual.

La compañía METRICA DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF, se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Sexta del Cantón Guayaquil, Dra. Jenny Oyague Beltran, el día 03 de Febrero del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 11 de Marzo del 2011.

Atentamente,

PATRICIA REINOSO ALVARIO

SECRETARIA AD-HOC

<u>RAZÓN</u>:- Acepto el cargo de <u>PRESIDENTE</u> de la compañía <u>METRICA</u> <u>DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF</u>, para lo cual he sido elegido y declaro que soy de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en Guayaquil, y que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, Marzo 18 del 2011

ALVARO RAFAEL DASSUM ALCIVAR

C. C. No. 090893313-8

C. V. No. 066-0005

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON / GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Marzo del dos mil once / queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía METRICA DEL PACIFICO S.A. METRIPACIF, a favor de ALVARO RAFAEL DASSUM ALCIVAR, a foja 25.828, Registro Mercantil número 4.892. /

ORDEN: 15412









\$ 9.30

REVISADO POR:

b .



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA